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Θέμα: «Νέα τιμολογιακή πολιτική  της ΠΕΣΕΔΕ για τις επιχειρήσεις εταιρικής μορφής (Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., & Α.Ε.)» 

 

 

 

To Δ.Σ. του Συνδέσμου μας λαμβάνοντας υπόψη το έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 1144/16-12-2013 με θέμα την 

ομόφωνη(?) απόφαση της 16ης Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης Προεδρείων για την νέα τιμολογιακή πολιτική  της 

ΠΕΣΕΔΕ για τις επιχειρήσεις εταιρικής μορφής (Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., & Α.Ε.), πέρα των καλών προθέσεων  αλλά  

θεωρώντας ότι διακατέχεται από προχειρότητα, δημιουργεί προβλήματα τα οποία επισημαίνουμε παρακάτω:  

1. Αποδυνάμωνεται  η δυναμικότητα των Συνδέσμων σε τοπικό επίπεδο αλλά και σε επίπεδο εκπροσώπησης 

τους προς την ΠΕΣΕΔΕ. 

2. Δημιουργείται πρόβλημα  στο θέμα της χορήγησης βεβαιώσεων  για την εφάπαξ χορηγία από το ΤΠΕΔΕ στα 

εγγεγραμένα μέλη , αν δεν υπάρχει κατάθεση συμβολικού ποσού που θα καλύπτει την ετήσια συνδρομή ΜΕΚ 

προς την ΠΕΣΕΔΕ. 

3. Στις εταιρείες με στελέχωση 1 -3 ΜΕΚ, που αποτελούν και την πλειοψηφία των μελών των τοπικών 

Συνδέσμων και της ΠΕΣΕΔΕ, στελέχη που είναι ενεργά συνδικαλιστικά και κατασκευαστικά, το κόστος θα 

είναι δυσμενέστερο. 

Για παράδειγμα: 

 Η εταιρεία ΔΙΑΝΟΙΞΙΣ ΟΕ στελεχωμένη με 1 ΜΕΚ, πλήρωσε στην ΠΕΣΕΔΕ για το έτος 2013, 1€ για 

την εταιρεία και 70€ για το ΜΕΚ, για το έτος 2014 θα πρέπει να πληρώσει 70€ για την εταιρεία και 

70€ για το ΜΕΚ, άρα οικονομική επιβάρυνση 69€. 

 Η εταιρεία Χάραξη ergoστελεχωμένη με 2 ΜΕΚ, πλήρωσε στην ΠΕΣΕΔΕ για το έτος 2013, 1€ για την 

εταιρεία και 140€ για τα δύο ΜΕΚ, για το έτος 2014 θα πρέπει να πληρώσει 70€ για την εταιρεία και 

140€ για τα ΜΕΚ, άρα οικονομική επιβάρυνση 69€. . 

4. Εταιρεία που θα πληρώνει για το ΜΕΕΠ της από ποιον δύναται να εκπροσωπηθεί, αν δεν έχει πληρώσει την 

συνδρομή του τουλάχιστον ένα ΜΕΚ? 

5. Στην τιμολογιακή πολιτική των εταιρειών  αλλά και των ατομικών επιχειρήσεων θα έπρεπε να υπάρχει 

διαβάθμιση συνδρομής ανάλογα με την τάξη κάθε πτυχίου. 
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Για όλα τα παραπάνω ζητάμε την άμεση ανάκληση αυτού του εγγράφου και την τροποποίηση του 

ώστε να δώσει λύση στα προβλήματα που προκαλεί. 

 

Προτείνουμε : 

πρώτον την άμεση σύγκληση του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ για το θέμα της τιμολογιακής πολιτικής και 

δεύτερον  θεωρούμε ότι θα πρέπει κάθε ΜΕΚ που στελεχώνει οποιασδήποτε μορφής επιχείρηση (ατομική ή 

εταιρεία) να καταβάλλει ένα συμβολικό τίμημα στην ΠΕΣΕΔΕ, το οποίο θα καλύπτει την ετήσια συνδρομή του 

προς την ΠΕΣΕΔΕ, έτσι ώστε να είναι ταμειακά ενήμερος προς αυτήν, να του χορηγείται βεβαίωση ανά πάσα 

στιγμή και μην αποκλείεται συνδικαλιστικά σε τοπικό και Πανελλήνιο επίπεδο.  

Σας παρακαλούμε για την άμεση λύση του προβλήματος λόγω του ότι έχει ήδη αρχίσει η πληρωμή των 

εισφορών για το έτος 2014. 

                                                                        

 
            Για το Δ.Σ. 

 

 

                                        Ο Πρόεδρος            Ο Γεν Γραμματέας 

                          Μητσόπουλος Βας.         Αναγνωστόπουλος Παν. 
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